
Tisztelt Kollégák! 

A PTE TTK távoktatásában minden oktató az általa legmegfelelőbbnek választott platformot 

használhatja. Lehetőségként kínálkozik – csak hogy a legvalószínűbb megoldásokat említsük a 

Neptun részét képező Meet Street, az Office365 csomag részét képező Microsoft Teams és a TTK‐n 

legrégebben használt e‐learning rendszer, a Moodle. Az oktatók szabad választásaként 

természetesen más megoldások is használhatók. 

Ebben a dokumentumban először a választást szeretnénk megkönnyíteni egy rövid 

összehasonlítással a különböző rendszerekről. Mindhárom platformhoz hozzáférése van a TTK‐s 

oktatóknak. A Moodle esetében a Kar informatikai munkatársai létrehozták a félévben aktív 

kurzusokat azokhoz társítva az oktatókat és tantárgyfelelősöket. Ezzel a Moodle a másik két 

platformhoz hasonló helyzetbe kerül. A Meet Street esetében a kurzusok (színterek) a Neptunban 

már korábban létrejöttek, a Microsoft Teams esetében a kurzusok (színterek) létrehozását az 

Informatikai Igazgatóság munkatársai végzik el. A távoktatás elérhető eszközei természetesen 

platformonként különböznek, hang‐ és videokapcsolatot csak a Microsoft Teams tud biztosítani. A 

Moodle a hallgatósággal való kapcsolatra ‐ a Meet Streethez hasonlóan ‐ oktatási anyagok 

feltöltésére, fórumra és csevegésre biztosít lehetőséget. Feladatok kiadására, azok ellenőrzésére 

mindhárom rendszer felkészült. Hasznos megemlíteni, hogy a távoktatás alapvetően az érvényes 

órarend szerint történik, az aktivitások a fent említett rendszerekben naplózásra kerülnek. A 

naplóbejegyzések fontosak, esetleges kételyek oszlathatók el a foglalkozások megtartásával 

kapcsolatban. A naplóbejegyzések szolgálnak a jelenlétek ellenőrzésére, a kurzus teljesítése 

feltételeinek való megfelelés így ellenőrizhető. A következő linken elérhető dokumentumok 

részletesen bemutatják, hogyan lehet a Moodle‐ban berendezett távoktatásban aktív kurzusokhoz 

hozzáférni, azokban milyen távoktatási módozatok valósíthatók meg.  

Amennyiben a Moodle mellett dönt, a hallgatóságot Neptun üzenet formájában értesíteni kell arról, 

hogy hogyan tud az oktató által kiválasztott platformon a kurzushoz eljutni. (Ebben a kérdésben a 

követendő eljárás mindhárom platformra egyforma.) A hallgatókat megszólító üzenetben kötelezően 

szerepelnie kell a kurzusra mutató linknek, az esetlegesen használandó kulcsnak (jelszónak), illetve 

csatolmányként a veszélyhelyzetre aktualizált tantárgyleírásnak. Fontos hangsúlyozni, hogy a 

tantárgyfelelős rendelkezzen a kurzus veszélyhelyzethez igazított teljesítési feltételeiről, a 

számonkérési és értékelési rendszeréről. 


